



Présents :

Mme Pierrette BARROT (présidente),

MM. Robert FERNANDEZ, Bernard CHATEAUGIRON, Jérôme BOUQUET, Fabrice EREAU, Mario PAGNOUX.

Membres présents en visio-conférence : Mme Isabelle RADJAI MEBARKA, MM. Eric CORNIER, Christian VALDEC.

1. Approbation du P.V N° 1 du 25 aout 2022.

Après lecture du P.V, le bureau adopte celui-ci à l'unanimité.

2. Situation financière

- a. Le trésorier général, M. Châteaugiron, nous fait le compte rendu du bilan financier de la saison 2021-2022, qui sera présenté au comité directeur le mardi 18 octobre 2022.

Malgré des dépenses exceptionnelles non actées en prévisionnel (mobilier de bureau, remplacement de matériel informatiques et frais de communication) ce bilan reste satisfaisant, bien que présentant un léger déficit de 4972 €.

3. Mme P. BARROT (présidente) nous présente le dossier de prise en charge du B.M.F de Mme Chloé PERROGON.

- a. Le dossier pour le recrutement d'une personne en contrat d'apprentissage est en cours d'élaboration. Cette personne sera chargée d'assurer le fonctionnement de notre compte Facebook, ainsi que de développer les projets en communication et de partenariat.
- b. Un point est fait sur les différentes compétitions jeunes et seniors (garçon et filles).
- c. Également sur l'organisation par notre district et celui de la Gironde et le club de Mérignac-Arlac. du challenge des 6 nations Walking football (Pays basque – Angleterre- France- Irlande- Italie- Ecosse) qui aura lieu le 22 et 23 octobre 2022 au stade Gruchon à Mérignac (33).
- d. Le bureau a validé la proposition d'achat d'équipements auprès de notre partenaire Nike pour la saison 2022-2023. Les autres achats (équipements et récompenses) seront validés par le comité lors d'une prochaine réunion.

4. M. M. PAGNOUX président de la commission litiges et contentieux nous informe que certains clubs faisaient jouer des jeunes U17 non surclassés en seniors, ce qui est interdit. Conformément à l'art.73.2 des RG de la FFF ces clubs seront sanctionnés.

5. Point sur l'AG financière du District.

Celle-ci se tiendra à la salle des fêtes de Saint André de Lidon le vendredi 25 novembre 2022 à 19h00. M. R. FERNANDEZ se rendra sur les lieux afin de préparer cette manifestation avec la mairie et le club local.

6. Beaucoup de difficultés rencontrées avec le nouveau logiciel « FOOTCLUB » qui entraînent de nombreux dysfonctionnements, aussi bien dans les clubs que pour les salariés du District. La FFF précise que des réunions seront programmées pour remédier à ces problèmes.
7. Les clubs rencontrent également des problèmes de fonctionnement avec les tablettes F.M. Le secrétaire général mettra en place un calendrier de réunions organisée au profit des clubs.

Original signé

Pierrette BARROT
Présidente

Robert FERNANDEZ
Secrétaire de séance